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Risolvere i seguenti problemi
1. Una miscela di Acqua (1)/Etanolo (2)/Acetone (3) è in fase liquida, alla composizione x1 = 0.25, x2 = 0.30, alla temperatura T = 25°C e alla pressione P = 1 bar. Calcolare i coefficienti di attività delle tre sostanze usando il metodo UNIFAC.
2. Per la miscela binaria Acetone (1)/Metanolo (2) a 55°C i dati VLE sono in tabella, mentre l’entalpia di miscelazione è ben descritta dalla relazione 
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, con A = 2.9 kJ/mol. Determinare l’entropia e l’entalpia libera di miscelazione.
	P/kPa
	68.728
	77.524
	86.762
	95.017
	98.462
	100.278
	101.059
	96.885

	x1
	0.0000
	0.0858
	0.2173
	0.4050
	0.5432
	0.6945
	0.7922
	1.0000

	y1
	0.0000
	0.1848
	0.3633
	0.5135
	0.6174
	0.7124
	0.7876
	1.0000


Nota:
compilare innanzitutto con i propri dati la parte alta di questo foglio; per le risposte ai problemi utilizzare tutte le facciate di questo foglio e, solo in caso di necessità, richiedere un foglio ulteriore. 
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